11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.03.2006 19:17:12

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.03.2006 21:20:07

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16180/answer/16181




YBaxaemuivi Aunpett! Ecnu ecTh moueyHasi HEOCTaTOYHOCTD, TO €€ IPUYUHY He0OXOOUMO BHISICHUTD.
['nomepynoHedpuT - 04eHb cepbe3Hoe 3a0osieBaHre. M 3aHUMAIOTCS He YPOJIOTH, a He(pOJIOoTH.
Iemo B TOM, YTO YPOJIOTH - 3TO "XUPYPTH 0 MouykaM", a He(pOIOry - "TepameBTH 110 MoYykaM", T. €.
OHM JIedaT OCTPHIe ¥ XPOHHYeCKHe 3a00JIeBaHUs MM0YeK, He TpeOyrollre olepaTHBHOMN ITOMOIIIH.
Heobxomumo cTporoe co0mofieHNe pexXuMa 1 IUeTH, T. K. OHU PacCMaTPHUBAIOTCS KaK OOUH U3
3TarnoB JieueHus. [ moMepynoHedpuUT - IIUTEILHO IPOoTeKalollee 3aboieBanne, TpeOyeT OOJbIION
OVCLUNIIMHAPOBAHHOCTH OT ITal[ieHTa U OT Bpada. [71aBHOe - He OIyCKaTh PYKU M He 0TYaUBaThCH, a
noOPOCOBECTHO, TENAHTUYHO COOII0aTh BCE PEKOMEHAALUK JIevalllero Bpayda. Yuauu!



